

“边输液边做题”引争议,北京明确:学生患病作业不做硬性要求 “卷”成这样,真没必要

事件简述

冬季多种传染性疾病交织叠加,医院儿科人满为患。在儿科门诊区,不时可见小孩边输液边写作业的“残忍场面”,有网友晒出了医院开辟的“儿童输液学习区”,令人“大开眼界”,甚至有些“苦心孤诣”的家长,私家车和露营装备也派上用场……

有家长表示自己也不想让孩子写,“但落下的功课又没人重讲,到学校老师还要收作业,总不能到时间再通宵赶作业”,还有家长称其实孩子也是快痊愈了的时候才有力气学习。一边担心孩子的身体健康,一边又怕孩子落下功课,不少家长感到无奈。

11月25日,北京市教委官方微信公众号“首都教育”发布通知称,要最大限度保障学生健康安全,学校对学生患病期间的作业一律不做硬性要求,不建议患病期间赶、补作业,一切以孩子身体为重。家长要让孩子充分治疗和休息,即使身体好转也不着急返校复课,巩固好身体。

(来源:央视网 新京报)

@筱雅:请假在家,老师也会把每天的作业发给家长,不做不行啊。

@彦:后面要补,几天不做后面补死人……

@我超厉害:我当年输液,第二天没写完作业,英语老师罚我站了一节课哦。

@Aaryn_11:我“90后”小时候就是这样的,那时候还没有桌子,拿个凳子当桌子用,边挂盐水边写作业。

@GYF:常识共识能解决考试的问题吗?生病了就不用考试不用升学了

吗?我一个小学生家长都快被卷死了。

@Mnemosyne:一切以身体为重,孩子们要注意劳逸结合,做好防护。

@wo不李jie:孩子的身体和心理健康应该是更关注的东西,已经去医院就医了,就让医院、医生的作用最大化吧,不然不是得不偿失吗?孩子没有健康的体魄怎么能成为国家未来的希望?

@游子小冲:磨刀不误砍柴工,平常多练基本功。

网友评论



“左手挂吊瓶,右手写作业”的场面,令人心疼又无奈。相信家长也很纠结,也在挣扎。谁不知道生病的时候孩子最脆弱,谁还忍心这时候还要去“鸡娃”?

如今北京市教委给出回应,无疑有助于卸下家长的顾虑,但从舆论反映看,家长们的心“放了但又没完全放下”,还是担心孩子不做作业,会不会落下功课。所以,学校不妨考虑到学生的需求进行科学安排,多与家长正确沟通,减轻家长的焦虑和压力。

学习好比长跑,不差这一刻,即使“浪费”了一天半天,并不会带来多大影响。尽快恢复健康,才能早日正常学习生活。

小编说两句

1280元的票只能看半个舞台?伍佰演唱会大批观众大喊退票

事件简述

11月24日,在安徽合肥伍佰演唱会现场,大批粉丝疑因场地不佳高喊退票。现场视频显示,在一围挡后侧聚集了众多的人员,不少人手里还拿着荧光棒,人群中连续传出“退票、退票”的呐喊声。视频发布者配文称:“伍佰合肥演唱会,在一声声退票声中,心情瞬间不好了。”

25日,多名现场粉丝告诉记者,

主要是观众觉得场地视觉效果不好,有人买的内场1280元的票,视觉效果也很差。开场前有人带头喊退票,引发了大家一起喊,但演唱会开始后就平息了,整场演唱会的氛围还是不错的。另有现场观众介绍,演唱会有人高喊退票的主要原因应该是场地不好,有人花1080元买票,却看不到主屏幕。

(来源:北京商报)

网友评论

@爱1山的213:看不到舞台还不如买专辑听。

@糖糖lotty:大概十年前,成都后街男孩的演唱会,1680元,在舞台背后……

@猫咪哈哈笑:我的天,那看啥呀?看歌迷吗?

@dreamzylfei:伍佰不仅不唱,

连看都不让看了……哈哈!

@左横短|右横短|短:无所谓啦,反正都是自己唱。

@在你的星球旅行:应该退,合理。

@充爆的电池:没有合适的场馆,还是建议歌手以后不要在这种展览中心的大平层开演唱会,很影响观演,主办方的责任。

小编说两句

1280元的票价并不便宜,结果就能看到“半个舞台”,确实让人“意难平”。印象中演唱会座位设置不合理的问题已不是第一回被吐槽。演唱会“盲选”座位的问题,主办方可以在视线有遮挡的位置不设置座位,可以事先告知消费者

座位的具体情况,也应该有合理的退票或补偿机制……做得好不好完全取决于主办方的服务意识。

文化演出市场火热,对于某些唯利是图的平台或企业,该在制度上加以规范。如此,“演唱会经济”才能长久健康发展。

赠票中大奖,无锡购彩者收获奖金10万元

“不花钱的彩票中了10万元,说出去都不敢相信。”近日,这幸运又巧合的事情发生在无锡购彩者孙先生身上,他凭借一张3注单式随机赠送的双色球彩票,喜中1注双色球二等奖10万余元,兑奖时他开心地说道。中奖彩票出自新吴区叙康里1号大门32020445福彩销售店。

兑奖时,孙先生还沉浸在中奖的喜悦之中,笑得合不拢嘴,他说:“太幸运了,像做梦似的,简直是运气爆棚啊!”孙先生购买福利彩票已有十多年了,几乎每期都要到福彩店里买双色球彩票,因此对于福彩的各类派奖活

动都很熟悉,他说:“福彩的活动实惠多,回馈力度大,很值得参与。”每次他不但积极参与,还会根据活动规则及时调整投注方式,期待赢得奖上奖。

购彩当天,孙先生一如既往地先买了一张20元的双色球彩票,他说:“这张彩票已经守好几年了,以前都是每期买10块钱,现在为了参加12亿派奖活动进行了倍投。”而后,为了参加“江苏福彩800万赠票活动”,他又买了一张“6+16”双色球蓝球全复式彩票,同时赠送了3注。当晚开奖后,正是这赠送的3注的彩票让他收获了10万余元奖金。

福彩15选5游戏赠票活动火热进行中!

无锡福彩15选5游戏18万元赠票活动正在火热进行中!活动自2023年11月20日(15选5第2023310期)起,至赠票资金用完即止。凡在无锡市区福彩销售网点

(不含锡山区及福彩辅助销售设备),购买“15选5”游戏单张彩票满10元以上(含),赠送2注(共4元)“15选5”彩票。赠票资金共计18万元,用完即止。

双色球今晚开奖 奖池24.38亿元 上期无锡斩获1注头奖607万元

今晚双色球第2023137期开奖,奖池24.38亿元。上期双色球红球号码为03、05、10、21、22、26,蓝球号码为10。

上期双色球开出头奖21注,单注奖金为607万多元,这21注一等奖花落江苏、广东等10地。其中江苏的1注一等奖花落无锡,幸运购彩者仅花费10元,自选5注双色球单式号码,其中1注喜中一等奖607万

多元。由于单张彩票未购满20元,未能参与分享派奖奖金。中奖彩票出自惠山区西漳菜场北门38号32020517福彩销售站。出票时间为2023年11月26日14点20分。这也是无锡今年中出的第14注双色球一等奖。

计奖后,双色球奖池金额为24.38亿元。双色球12亿元大派奖正在火热进行中,单注可中2000万元。